



Wanderung von Reinach AG auf den Trolerhof mit "Brötle"

Einfache Wanderung ohne grosse Steigungen.

Wanderroute: Wir wandern von Reinach, meistens durch den Wald, auf den Trolerhof.

Unterwegs haben wir die Möglichkeit zum "brötle".

In der Gartenwirtschaft stärken wir uns für den Rückweg.

Wann: Sonntag, 07. Oktober 2012

Treffpunkt: 11:00 Uhr

Reinach AG, Parkplatz hinter Migros MM

Anreise mit Auto: Migros MM Reinach AG

Sandgasse 6 5734 Reinach

Anreise mit ÖV: 09:32 Uhr Abfahrt Bahnhof Brugg

09:45 Uhr Ankunft Bahnhof Aarau 10:10 Uhr Abfahrt Bahnhof Aarau 10:46 Uhr Ankunft Reinach AG

Billette selber lösen!

Wanderzeit: Hinweg ca. 2 Stunden

Rückweg ca. 1 1/2 Stunden

Es stehen 2 Routen zur Auswahl. Auf gleichem Weg zurück oder als

Rundwanderung auf der Asphaltstrasse. Entscheid kurzfristig, je nach Wetter.

Ausrüstung: Für unterwegs Getränke und etwas zum "brötle" mitnehmen.

Gutes Schuhwerk.

Wanderstöcke falls vorhanden.

Rückreise mit Auto: ab Parkplatz Reinach AG

Rückreise mit privatem Auto

Rückreise mit ÖV: 15:07,16:07 oder 17:07 Uhr mit Bus ab Reinach AG, Hochhaus bis

Brugg via Aarau Bahnhof

Wanderleitung: Rita Frey 056 443 32 26, 079 739 65 95, rify@bluewin.ch

Rosmarie Byland 056 441 86 84, byland.hausen@bluewin.ch

Anmeldung: bis 01.10.2012 bei den Wanderleiterinnen